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ATA DA 7a (SÉflilA) SESSÃO ORDINÁRn DO ? (SEGUNDO) PER|ODO
LEGTSLATTVO DA 4. (OUARTA) SESSÃO LEGTSLATTVA ANUAL DA
CÂMARA MUNrcrpAL DE LtMoEtRo Do NoRTE/cÉ,Éit12to9t2o24.

Aos 12 (doze) dias do mês de setembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçâo da 7a (Sétima) Sessão Ordinária do 20 (Segundo) Período
Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a Presidência do 1o

Vice-Presidente, vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA e secretariada pelo ío
Secretário, vereador MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS.
lniciados os trabalhos, o Sr. Vice-Presidente solicitou ao Sr. Secretário que
verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-
se a presença de 14 (quatorze), dos (as) 15 (quinze) vereadores (as), que
compõem a Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Estando ausente o
vereador Darlyson de Lima Mendes. Em seguida, o Sr. Vice-Presidente
declarou aberta a 7a (Sétima) Sessão Ordinária do 2o (Segundo) Período
Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 12 (doze) de setembro de 2024.
Prosseguindo. o Sr. Vice-Presidente informou não haver matéria para ser lida
no PEQUENO EXPEDIENTE. Logo após, o Sr. Vice-Presidente passou para o
GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO a iazer uso da palavra na Tribuna,
vereador JosÉ ARImATEA FERREIRA DA COSTA, que a todos
cumprimentou. lnicialmente, fez referências a campanha eleitoral, vendas de
votos que a fiscalização fica a cargo da justiça e registrou suas visitas
realizadas nas comunidades, expondo seus projetos e requerimentos. Falou
que pretende dar continuidade aos trabalhos em prol da população.
Prosseguindo, falou da necessidade da gestâo dar mais atenção aos CAPS,
as ambulâncias quebradas e as ruas com muitos buracos. Falou que ainda
não foi realizada a tenaplanagem na estrada do Espinho, já que a mesma
aguarda o asfalto. Falou que continuará sendo candidato a vereador. Em
ApaÉe, o colega vereador José Torres de Moura Neto, contribuiu
argumentando o disse-medisse e, que o importante é saber de onde vem
realmente os posicionamentos. Retomando, o vereador JOSÉ ARTMATEA
FERREIRA DA COSTA, ainda falou que não tem nenhum problema ter vários
candidatos no Sítio Espinho e que, continuará tendo as mesmas amizades.
Não quer ter intriga com ninguém. Encerrou agradecendo. O SEGUNDO a
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fazer uso da Tribuna, o vereador HÉL|O HERBSTER OLIVEIRA BA§Tos,
que cumprimentou a todos. lniciou falando do momento atual, com uma
campanha eleitoral e, sente a população fria em relaçáo ao poder executivo e
legislativo. O povo está desacreditado pelo momento complicado vivido
nesses últimos 4 (quatro) anos. Prosseguindo, falou do poste que está
atrapalhando o trânsito na Av. Cel. José Nunes com a rua Cel. AntÔnio
Joaquim e, espera que os responsáveis tomem as devidas providências. Falou
que continua do mesmo lado desde que assumiu, na defesa do Prefeito Dr.
José Maria Lucena, onde muitas coisas foram feitas, as quais, nunca ünham
sido realizadas. Falou que a deputada Juliana Lucena, muitas coisas irâo
trazer para o município. Em Aparte, o colega vereador José Valdir da Silva,
contribuiu falando que espera que, o que o colega está falando não mude,
diante da vitória da Dilmara para Prefeita, pois a deputada foi muito bem
votada e deve pretender se reeleger. Em Aparte, o vereador Domingos
Eduardo Bezerra Lins, colaborou reforçando as obras qug virão através da
deputada Juliana Lucena. Retomando, o vereador HELIO HERBSTER
OLIVEIRA BASTOS, garantiu que a deputada Juliana Lucena, irá continuar a
fazer muito por Limoeiro. Em Aparte, o colega vereador Josó Torres de
Moura l{eto, colaborou acreditando de que, a deputada Juliana, náo irá tazer
diferença em quem seja a Prefeita no próximo ano e unidos irão cobrar as
melhorias para'Limoeiró do Norte. Retomando, o vereador HÉLIO HERBSTER
OLIVEIRA BASTOS, citou os políticos que representam a candidata Dra.
Mazé. Falou também, de um acontecimento preocupante no país, se referindo
as 'queimadas', fazendo algumas colocações acerca do assunto. Encenou
agradecendo. O TERCEIRO a usar a Tribuna, o vereador JOSÉ VALDIR DA
SILVA, que a todos cumprimentou. lniciou registrando a necessidade da
Secretaria de lnftaestrutura ver a situaçâo de muitas "pedras soltas", em
algumas ruas da cidade. Em Aparte, o colega vereador Heraldo Holanda,
colaborou citando alguns pontos em que a situaçâo é precária. Em Aparte, o
vereador Domingos Bezerra contribuiu e citou um local onde a vários dias e
meses que vem chamando atençâo para alguns buracos que estão causando
acidentes graves. Retomando, o vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, se
posicionou acerca da fala do colega vereador Hélio Bastos, quando fez
referências aos políticos que apoiam a base da candidata Dra. Mazé. Em
Aparte, o vereador Heraldo Holanda, colaborou reconhecendo que o govemo
esquece das promessas e, que fez o possível para atender o destacamento
para o Distrito do Bixopá e, que até hoje nada foi resolvido. Prosseguindo, o
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vereador JosÉ VALDIR DA SlLvA, informou de que a máquina já passou na
estrada do Sítio Espinho e, que no momento se encontra nos Setores. Falou
que a comunidade do Cabeça Preta também precisa passar a máquina na
estrada. Finalizando, fez convite a todos para a carreata do 25, Dra. Dilmara
Amaral e, agradeceu encerrando. Seguindo, o Sr. Presidente informou não
haver matérias para ORDEM DO DlA. Em seguida, passou para o
EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCh. E, não tendo mais nada a tratar, declarou
encenada a Sessáo e convidou a todos os presentes para comparecerêm a
próxima.

Limoeiro do Norte (CE), 12 de setembro de2024.
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Hélio Herbster Oliveira Bastos. José Torres de Moura I{êto.

Domingos Eduãrdo Bezerra ns. Valdemir Bessa Salgado.

Holanda Guima de Araújo.
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